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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΝΟΜΗ ΤΙΜΗΤΙΚΗΣ ΠΛΑΚΕΤΑΣ ΣΤΟΝ ΑΘΛΗΤΗ  

ΑΝΤΩΝΗ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

 

Τιμητική πλακέτα στον Αντώνη Παπακωνσταντίνου, διακριθέντα στην 
κωπηλασία, απένειμε σήμερα ο Δήμαρχος Αλμυρού κ. Ευάγγελος Χατζηκυριάκος, στο 
πλαίσιο μιας σεμνής τελετής που πραγματοποιήθηκε στο γραφείο του στο 
Δημαρχείο. 

Ο κ. Παπακωνσταντίνου έχει κατακτήσει πλήθος διακρίσεων σε 
πανελλήνιους, πανευρωπαϊκούς και παγκόσμιους αγώνες στο σκιφ ελαφρών βαρών 
και συγκεκριμένα φέτος το 2022 βγήκε πρώτος στους ευρωπαϊκούς αγώνες στο 
Μόναχο και δεύτερος στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα κωπηλασίας ενώ στόχος του είναι 
η συμμετοχή του έως και στους Ολυμπιακούς Αγώνες που θα διοργανωθούν στο 
Παρίσι. 

Ο Δήμαρχος εκφράζει τη συγκίνησή του αλλά και τη μεγάλη τιμή που 

αισθάνεται να απονέμει έπαινο, με την ιδιότητα του Δημάρχου, σε ένα νέο παιδί από 

την περιοχή μας, του οποίου η παρουσία αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση για τη 

νεολαία μας. Συγχαίρει από καρδιάς τόσο τον ίδιο όσο και την οικογένειά του. 

Αφορμή είναι οι διακρίσεις του αθλητή αλλά ουσιαστικά σήμερα τιμάται ο αγώνας 

και οι θυσίες ενός τόσο νέου ανθρώπου που με στόχο και συστηματική προσπάθεια 



κατακτά βήμα- βήμα τα όνειρά του. Η απόδοση της τιμητικής πλακέτας αποτελεί 

ένδειξη αναγνώρισης της συμβολής του στην προαγωγή του αθλητισμού, ως 

έμπρακτη κατάθεση ευχαριστιών για την τιμή που επεφύλαξε στον τόπο του με τις 

επιτυχίες του σε απαιτητικούς αγώνες. Του ευχόμαστε καλή δύναμη και καλή 

συνέχεια στο νέο αγώνα που ξεκινά με τις προετοιμασίες του για τους Ολυμπιακούς 

Αγώνες.  

 

Ο Αντώνης Παπακωνσταντίνου, ευχαρίστησε όλους για την παρουσία τους και 

τον Δήμαρχο Αλμυρού για την απόδοση του επαίνου. Δίνει το μήνυμα στις νέες γενιές 

ότι ό,τι και να επιλέξουν να ακολουθήσουν στη ζωή τους, η επιτυχία κρύβεται πίσω 

από τη συστηματική προσπάθεια, τη στοχοπροσήλωση και τις προσωπικές θυσίες.  

 

Ακολούθησε η απόδοση της Τιμητικής Πλακέτας, συνοδευόμενη από το 

Βιβλίο του Βίκτωρα Κοντονάτσιου για την Ιστορία του Αλμυρού και ένα καλάθι με 

τοπικά προϊόντα του Δήμου. Ο Αντώνης Παπακωνσταντίνου ανταπέδωσε την τιμή 

δωρίζοντας στον Δήμαρχο Αλμυρού μία μπλούζα του από το Παγκόσμιο 

Πρωτάθλημα.  

 

Στην τελετή που πραγματοποιήθηκε στο γραφείο του Δημάρχου, 

παρευρέθησαν μεταξύ άλλων, ο Βουλευτής Μαγνησίας της Νέας Δημοκρατίας κ. 

Χρήστος Μπουκώρος, οι Αντιδήμαρχοι κα Αρετή Μπέη, κ. Γιώργος Γουργιώτης και κ. 

Λεωνίδας Βούλγαρης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Δημήτρης 

Τσούτσας, οι οποίοι εξέφρασαν τα συγχαρητήρια τους αλλά και τη στήριξή τους. 

Παρευρέθηκαν επίσης, συγγενείς και φίλοι του αθλητή. 
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